



Компания «PPF Страхование жизни» провела анализ потенциальных клиентов и определила круг людей, особенно нуждающихся в страховой защите.

Молодая семья

Супруги разделяют все, в том числе и финансовые обязательства. Некоторые ошибочно полагают, что страхование жизни неактуально, пока не появятся дети. Но если подумать... Если с одним из супругов что-то случится завтра, получится в одиночку расплатиться с долгами, закрыть кредиты и покрыть текущие расходы? Есть ли накопления, чтобы компенсировать дорогостоящие лекарства и обеспечить уход? Страхование жизни позволяет решить финансовые вопросы в непростой жизненной ситуации, связанной с потерей здоровья.

Семьи с детьми

Как известно, в большинстве семей работают оба супруга. Это позволяет обеспечить благополучие близких. Рассчитывая друг на друга, они вместе планируют покупку дома, обучение детей, приобретение автомобиля или другие крупные покупки. Но если предположить, что один из них серьезно заболеет или внезапно уйдет из жизни, сможет ли семья иметь прежний достаток? Сможет ли осуществить все свои планы? Скорее всего, нет.

Страховая защита позволяет защитить цели семьи и реализовать задуманное, даже если жизненные обстоятельства изменились.

Семья с одним родителем

Единственный родитель в семье имеет множество обязанностей. Он и кормилец, и

воспитатель. На его плечах лежит большой груз ответственности перед детьми. А значит, нужно быть вдвойне уверенным, что все предусмотрел и имеешь финансовую защиту в случае проблем со здоровьем.

Страховой полис позволяет сохранить благополучие семьи в случае потери здоровья кормильца и позаботиться о будущем семьи, что бы ни произошло.

Домохозяйка

То, что домохозяйка не получает зарплату, вовсе не означает, что она не вносит финансовый вклад в семью. Уход за детьми, уборка, приготовление пищи и другие бытовые заботы являются важными, и часто их значимость недооценивается близкими. Социологи подсчитали, что труд среднестатистической домохозяйки обходится примерно в 100 тыс. рублей в месяц. А если что-то случится с ее здоровьем, будет ли способен супруг оплатить не только ее лечение, но и услуги по поддержанию быта?

Со страхованием жизни семья сможет сохранить качество своей жизни в любой ситуации.

Семья с подростками

По прошествии лет может возникнуть чувство, что потребность в страховании жизни уже прошла: дети выросли, ипотека погашена. Но способно ли государство в полной мере позаботиться о высоком уровне жизни человека после выхода на пенсию? Имеет ли он достаточно сбережений, чтобы чувствовать себя уверенно и не нуждаться в финансовой помощи близких?

Страхование жизни позволяет снять груз ответственности с плеч детей и самостоятельно накопить на пенсию, восстановить здоровье в случае непредвиденных обстоятельств.

Холостяк

Большинство одиноких людей думают, что не нуждаются в страховании жизни, потому что никто финансово не зависит от них. Но болезни или несчастные случаи могут произойти с любым. И на кого тогда рассчитывать?

Страховая компания выплатит средства, которые позволят получить качественное лечение и поддержать достойный уровень жизни в период нетрудоспособности.

Владелец малого бизнеса

Страхование жизни поможет защитить бизнес. Что будет, если один из ключевых сотрудников серьезно заболеет или же с ним случится самое страшное? Готова ли организация оказать его семье оперативную финансовую помощь? Заложены ли эти траты в бюджет?

Страховой полис позволит руководителям организации не беспокоиться об источниках финансирования при форс-мажорных обстоятельствах: сотруднику за счет страховщика будет компенсирована потеря трудоспособности и лечение, оказана помощь семье в самых необратимых ситуациях.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 04.08.15